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会議名称： 平成２９年度７月期古賀市社会教育委員の会議 

日  時： 平成２９年７月３日（月） １９時～２０時４５分 

場  所： リーパスプラザこが 多目的ホール 

主な議題：①第４回古賀市生涯学習笑顔のつどいについて 

傍聴者数：なし 

出 席 者: 松本議長、松末副議長、船越委員、平島委員、角森委員、 

國友委員、佐々木委員、檜山委員、村山委員 

（以上委員９名）  

力丸課長、柴田参事補佐、野田、森田 

欠 席 者：上野委員 

事 務 局：生涯学習推進課社会教育振興係  

配布資料：①レジュメ 

会議内容：以下のとおり 

 

委員： 

ただ今から、７月期の古賀市社会教育委員の会議を始めます。 

今日は、『生涯学習笑顔のつどい』前の最後の会議ということで、交流館の多目的ホールで行い、当日

の動きの最終確認をしたいと思います。では、「２．協議事項(1)『第４回古賀市生涯学習笑顔のつどい』

について」、事務局からお願いします。 

  

事務局： 

 １点目のリハーサルについてですが、７月１４日金曜日１４時から実践報告２団体のリハーサルを行い

たいと思います。活動発表のリハーサルについては、玄界高校邦楽部が１４日金曜日１７時からの予定、

ＮＰＯ法人古賀新宮子ども劇場については７月１５日土曜日、時間は未定です。前日リハーサルについて

は、７月１６日日曜日の１３時から１７時まで他の団体の予約が入っていますので、１６時からフリース

ペースの飾りつけ、多目的ホールについては１７時から準備したいと思います。 

 ２点目のアンケートですが、前回の内容を踏まえて訂正をしていますので、確認をお願いします。 

 最後になりますが、つどいのスケジュール、パンフレット、各委員のタイムスケジュール及び司会進行

表を新規でお配りしていますので、こちらも確認をお願いします。 

 

委員： 

 まずリハーサルについてですが、時間が不確定なものは事務局から連絡をしてもらって、それぞれの時

間で可能な委員さんは参加をお願いします。アンケートは前回の会議で意見を出していただいて、その改

訂版が出来上がっていますので、何か意見があればお願いします。 

次の笑顔のつどいのスケジュールについてですが、この前確認して、開会のことばは議長、閉会のこと

ばは教育長、市長あいさつは柴田副市長にお願いする、ということになりました。質疑応答は３０分とっ
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ています。優先的な質問はフロア、現場で実際に活動されている方からの質問を拾って、それ以上出ない

ようであれば、社会教育委員の皆さんから質問をしていただきたいと思いますので、準備をお願いします。

時間が余るようであれば、私や伊丹先生から質問をしますが、最終的に助言者まとめに１０分確保したい

と思います。 

続きまして、パンフレットを見ていただいて、意見があればよろしくお願いします。 

 

事務局： 

 パンフレット裏面の『助言者紹介』についてですが、昨年までは記載していませんでしたが、昨年のア

ンケートに「助言者の紹介がないのは失礼じゃないか」という意見がありましたので、追加しています。 

 

委員： 

 他に意見がないようですので、次に進みます。 

 司会進行表についてですが、事務局から簡単に時間を追って説明してください。 

 

（事務局より、『生涯学習笑顔のつどい』司会進行表について説明。） 

 

委員： 

 当日の動きについては、活動発表の団体のリハーサル後に、再度、最終リハーサルにて確認したいと思

います。また、気がついたことがあれば準備の際に出していただきたいと思います。 

 笑顔のつどいについては以上にしたいと思います。 

 それでは、「報告事項(1)社会教育委員の活動報告について」、２回目になりますが、委員から報告い

ただいて、その中で質問があればよろしくお願いします。 

 

（委員より、活動報告。） 

 

委員： 

では、「４．その他」にいきます。各委員からお願いします。 

 

（委員から「総合的な学習」新聞記事の紹介。委員から「福岡県学習支援人材バンク」、「古賀市お出か

けハンドブック」新聞記事の紹介。事務局より「健康づくりと身体活動」の案内。） 

 

委員： 

他にないようでしたら、おわりの言葉を委員からお願いします。 

 

委員： 

皆さんお疲れ様でした。 


